sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10164 :11 =924 - 10164 ist durch 11 teilbar (11%10164).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 306405
Zahl 2: 900251
Zahl 3: 591702
Zahl 4: 727893
Zahl 5: 123497
Zahl 6: 795652
Zahl 7: 848057
Zahl 8: 167036
Zahl 9: 140767
Zahl 10: 820117
Zahl 11: 306735
Zahl 12: 109989
Zahl 13: 658328
Zahl 14: 144904
Zahl 15: 452122
Zahl 16: 810887
Zahl 17: 26764

Zahl 18: 20527

Zahl 19: 103654
Zahl 20926190
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Losungen

Zahl1l 306405 auersumme so+64+05=9 :11=9  durch 11 teilbar (11 | 306405)
Zahl 2 900251 uessmme  90+02+51=143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 900251)
Zahl 3 591702 quersumme se+17+02=78 :11=709 Nicht durch 11 teilbar (11.45591702)
Zahl 4 727893 ouesumme  72+78+93=243 :11=2209 Nicht durch 11 teilbar (11 4 727893)
Zahl5 123497 ouesumme  12+34+97=143 :11=13 durch 11 teilbar (117 123497)
Zahl 6 795652 auersumme 79+s6+52=187 :11=17  durch 11 teilbar (11%] 795652)
Zahl7 848057 auerssmme  ssa+80+57=221 :11=2009 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 848057)
Zahl 8 167036 auessmme  16+70+36=122 :11=1109 nicht durch ldsteitbar (11 } 167036)
Zahl 9 140767 quersumme u+o7+67=88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 140767)
Zahl 10 820117 quersumme s2+01+17=100 :11=909 Nicht durchplIsteilbar (11 4 820117)
Zahl 11 306735 ouesumme  30+67+35=132 :11=12 dureh’11eilbar (11 | 306735)
Zahl 12 109989 ouesumme  10+99+89-198 :11=18 URCNNL1 teilbar (11 | 109989)
Zahl 13 658328 auessmme  es+83+28=176 :11=16 geurch 11 teilbar (11 | 658328)
Zahl 14 144904 ouersumme 14+49+04=67 :13=600 Wplicht durch 11 teilbar (11 } 144904)
Zahl 15 452122 quersumme ss+21+22=88 : 1158, dUrch 11 teilbar (11 | 452122)
Zahl 16 810887 ouesumme  s1+o0s+s7=176(:11536 ~durch 11 teilbar (11 | 810887)
Zahl 17 26764  quersumme 2+67+642m3 :11=2209 Nicht durch 11 teilbar (11 { 26764)
Zahl 18 20527  quersumme 2+0s+27434 p =300 nicht durch 11 teilbar (11  20527)
Zahl 19 103654 ouesumme 1056+ 54106 :11=900 nicht durch 11 teilbar (11  103654)
Zahl 20 926190 querssmme  o2+6hs90= 243 :11=2209 nicht durch 11 teilbar (11 4 926190)
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